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ELO102 - S1 2015 — Control #1 — 16 de marzo de 2015

Nombre:

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos, Indique claramente cuil responde.

Problema 1.1 Considere la sefial f{t) = [1 —cos(20)|u(t) ea~ ‘T" /_A,LP) £ ,Qa NI
{a} Haga un grdfico lo mds preciso posible de f()
i
(b} Determine la integral definida de f(t), es decir, g(t) = f f(7)d7 y haga un grdfico de ella.
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Problema 1.2 Considere la sefial f(t) en la figura
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(a) Haga un grdfico de la funcidn h(t) =1 — % f(2t=2)

(b) Determine la derivada de f(t), es decir, h{t) = f'(t) y haga un grdfico de ella.
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